
ΌΤΑΝ Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΦΌΙΤΗΤΩΝ ΔΥΝΑΜΩΝΕΙ, ΤΡΌΜΑΖΌΥΝ! 

A πέναντι στην επόμενη αντιλαϊκή κυβέρνηση της ΝΔ χρειαζόμαστε μια πραγματική, μαχη-
τική, ανατρεπτική αντιπολίτευση για τα δικαιώματά μας!

Η ΝΔ την προηγούμενη 4ετία ήταν αυτοδύναμη κυβέρνηση. Κυβέρνησε με τη στήριξη του ΣΥΡΙΖΑ 
και του ΠΑΣΟΚ, που υπερψήφισαν το 50% και το 70% των νομοσχεδίων της ΝΔ αντίστοιχα. Με τη στάση τους 
αυτή καλλιέργησαν τον συμβιβασμό και την απογοήτευση, τροφοδοτώντας έτσι τη νίκη της ΝΔ.

  Μπλόκο στην πανεπιστημιακή αστυνομία.

  Stop στην απόσπαση επαγγελματικών δικαιω-
μάτων από τα πτυχία.

  Έμεινε στα χαρτιά ο αντεργατικός νόμος Χατζηδάκη.

  Έσπασαν στην πράξη οι απαγορεύσεις και η κα-
ταστολή.

  Τα σπίτια του λαού τα σώζει ο λαός.

  Οι ναζί εγκληματίες στη φυλακή.

  Οι εργαζόμενοι στην e-food, την COSCO, τη 
ΛΑΡΚΟ, στο Πέραμα κ.α. πάλεψαν και νίκησαν.

  Οι φοιτητές, με την Πανσπουδαστική Κ.Σ., γκρε-
μίσαμε τη ΔΑΠ-ΝΔΦΚ.

ΜΕ ΠΙΌ ΔΥΝΑΤΌ ΚΚΕ ΚΑΙ ΠΙΌ ΔΥΝΑΤΌ ΤΌΝ ΛΑΌ,
ΚΑΜΙΑ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΌΔΥΝΑΜΗ!

#ΤΩΡΑ_ΚΚΕ
Μαχητική, λαϊκή αντιπολίτευση!

Αλήθεια, αλληλεγγύη, αγώνας!1OO%
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Στις νέες εκλογές στις 25 Ιουνίου μπορούμε να χαμογελάμε εμείς 
και να «ταράξουμε» το σύστημα και τα κόμματά του, με δυνατό ΚΚΕ!

Τι ήταν αυτό που δυσκόλεψε την κυβέρνηση της ΝΔ και την εμπόδισε στην πράξη;
Όι αγώνες των εργαζομένων, της νεολαίας, με το ΚΚΕ και την ΚΝΕ μπροστά!



▶ Ξέρει και μπορεί να συγκρουστεί με την κυ-
βέρνηση, τα κέρδη των λίγων και την πολιτική τους.

▶ Στο δίλημμα «τα κέρδη τους ή οι ζωές 
μας» απαντάει ξεκάθαρα «οι ζωές μας!». Γι’ 
αυτό και στήριξε τις μεγάλες κινητοποιήσεις για 
το έγκλημα στα Τέμπη, παλεύει καθημερινά ενά-
ντια στα μικρά και μεγάλα «Τέμπη».

▶ Παλεύει για την ανατροπή του συστήμα-
τος της εκμετάλλευσης και των σάπιων αξιών. 

Γι’ αυτό μπαίνει εμπόδιο στην πολιτική των 
κομμάτων που το υπερασπίζονται.

▶ Πολεμάει τον φασισμό, τον ρατσισμό, 
κάθε είδους διακρίσεις. Δεν δίνει άλλοθι 
ντροπής στους ναζί-δολοφόνους για να ψαρέψει 
ψήφους, όπως κάνουν άλλα κόμματα.

▶ Έχει πρόγραμμα διακυβέρνησης, εξουσίας, με 
τον λαό πρωταγωνιστή και τα κλειδιά της οικονο-
μίας, την άσκηση της εξουσίας στα χέρια των πολλών.

Στη νέα επίθεση στα δικαιώματά μας
οργανώνουμε τη δική μας αγωνιστική αντεπίθεση!

Η κυβέρνηση της ΝΔ με τη συναίνεση 
των ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΌΚ φέρνει:

▶ Αναθεώρηση του άρθρου 16 για την πλήρη 
εμπορευματοποίηση των δημόσιων πανεπιστημίων 
και την ίδρυση ιδιωτικών. 

▶ Νέα φοροληστεία και περικοπές στις δαπάνες 
για Παιδεία, Υγεία, κοινωνική προστασία στο όνομα 
της «δημοσιονομικής πειθαρχίας» της ΕΕ.

▶ Καθήλωση των μισθών και επέκταση της εργα-
σιακής ζούγκλας.

▶ Πανάκριβα νοίκια και χιλιάδες πλειστηρια-
σμούς.
▶ Μεγαλύτερη εμπλοκή στον πόλεμο στην Ουκρα-
νία, δισεκατομμύρια κάθε χρόνο για ΝΑΤΟϊκούς πο-
λεμικούς εξοπλισμούς και επικίνδυνα παζάρια με την 
Τουρκία στο Αιγαίο, υπό την επίβλεψη ΗΠΑ-ΝΑΤΟ.

Με το ΚΚΕ μαζί 
να παλέψουμε για:

▶ Δημόσια και δωρεάν Παιδεία, πτυχία με 
αξία, δωρεάν στέγαση και σίτιση για τους φοι-
τητές.

▶ Ανακούφιση του λαού από την ακρίβεια και 
τους άδικους φόρους. Να πληρώσουν οι μεγά-
λοι επιχειρηματικοί όμιλοι.

▶ Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και 
δουλειά με βάση το πτυχίο μας.

▶ Φθηνή και αξιοπρεπή στέγη, απαγόρευση 
των πλειστηριασμών 1ης κατοικίας.
▶ Καμία συμμετοχή στον πόλεμο, καμία αλ-
λαγή συνόρων. Ειρήνη και συνεργασία, σχέσεις 
αμοιβαίου οφέλους μεταξύ των λαών που θα απο-
φασίσουν και θα πάρουν την τύχη στα χέρια τους.

Φοβούνται 
την ψήφο

των
φοιτητών!

Ποντάρουν στην αποχή μας - επιδιώκουν την ανοχή μας! 
Δεν τους κάνουμε τη χάρη να τους αφήσουμε ανενόχλητους να 
συνεχίζουν την εγκληματική τους πολιτική.

Στις κρίσιμες στιγμές, αυτό που έκανε τη διαφορά ήταν ότι 
«ήμασταν εκεί»! Με τη δική μας φωνή και τις διεκδικήσεις μας! 
Έτσι και τώρα θα δώσουμε ξανά το «παρών», με δυνατό ΚΚΕ.

Ό φόβος τους, η δύναμή μας! Δεν σκορπίζουμε την 
ψήφο μας σε κόμματα-φαντάσματα που εμφανίζονται πριν τις 
εκλογές για να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο σύστημα.

Χιλιάδες νέες και νέοι σκέφτηκαν αλλιώς, έκαναν το 
βήμα και ψήφισαν ΚΚΕ. Τώρα είναι η ώρα να κά-
νουμε το επόμενο βήμα όλοι μαζί. Ακόμα περισσότεροι!

Να μην αφήσουμε τον άδικο εκλογικό νόμο να κλέψει 
έδρες από το ΚΚΕ!

Να εκλεγούν και πάλι πολλοί αγωνιστές βουλευτές, 
στήριγμα στις διεκδικήσεις μας!

Με το ΚΚΕ μπορούμε να πάμε αλλιώς:

Μόνο ο λαός σώζει τον λαό, 
στον δρόμο της ανατροπής, 
με ΚΚΕ δυνατό!

Τώρα η ψήφος στο ΚΚΕ 
μετράει πιο πολύ!


